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Задача с решением по численным методам 
Тема: интерполяционный многочлен Лагранжа 

 
ЗАДАНИЕ.  
 

Провести интерполяцию многочленом Лагранжа функции, заданной в таблице. 
 

i 0 1 2 3 4 
хi -4 -3 -2 -1 0 

f(x i) 2 0 1 -1 -3 
 

 

РЕШЕНИЕ.  
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 и получаем 
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Построим точки и интерполяционный многочлен 



Задача скачана с https://www.matburo.ru/ (еще много бесплатных примеров на сайте) 
©МатБюро - Решение задач по математике, экономике, статистике, программированию 

 

 2

4 2 0
4

2

0

2

4

Y

L x( )

X x,  
 


